

个。使送气网将覆盖深圳市所有关内外区域,让更多深圳人将用上便利、安全的瓶装液化石油气。(侯胜芳)

深圳市燃气集团为 低保户每月提供 20元气价补贴

为全面推广优质服务,深圳市燃气集团于2009年3月15日至4月15日,开展“优质燃气、优质服务、优惠价格”的活动。活动期间,展开了100场户外燃气安全公益宣传活动,并在现场提供系列优惠促销:如免费开户、新开户优惠(赠送燃气胶管、喉码等配件)、活动现场优惠(新开户免费提供价值50元的调压器)、活动现场免费维修炉具等。

此外,深圳市燃气集团还将为低保户等困难的市民,提供每月20元的瓶装气补贴,并为低保户的开户提供相应优惠和便利。低保户只要携带本人身份证和低保保证复印件到该公司任一网点办理相关手续,就可享受低保户购气优惠:一是每月享受1瓶气、20元的起价折扣,年最大优惠为每户240元;二是低保户,每保户户免费配送高压器1个,免费配送胶管、喉码;三是低保户15kg钢瓶更换12kg钢瓶,每户免费配送调压器1个。(侯胜芳)

合肥燃气集团开展大 规模用户信息普查工作

随着合肥城市“141”战略和

大建设的快速推进,省城天然气城市管网建设和用户发展也得到了同步快速发展,2008年底合肥天然气用户就已突破46万户,预计2009年将突破50万户。

为进一步提升服务效能,合肥燃气集团将于2009年大力加强信息化建设,计划建成蓝焰呼叫中心服务系统、天然气输配中央调度系统、档案信息化管理系统,同时将GIS地理信息系统由单机版改造为网络版,实现OA办公自动化的升级,在信息技术支持下,提升城市燃气服务质量。为此,节后一上班,为提升信息化管理奠定基础,合肥燃气集团营销公司开始对全市所有天然气用户(包括民用户和团体用户)的相关信息进行普查,以便为天然气用户提供更加快捷优质的售后服务,更好地实行合肥燃气集团“让用户办顺心事用放心气”的服务宗旨。

从合肥燃气集团天然气民用户信息采集表来看,此次信息普查主要包括用户的基本信息(如户主姓名、移动电话、身份证号、工作单位等)、用气环境信息(如家庭人数、是否有老人或残疾人等)、燃气使用信息(如灶具的品牌、类型、热水器品牌及类型等)、表具信息(包括表产地、类型、表号、挂表位置等)。天然气团体用户普查主要包括用户信息、经营信息、各类能源使用比例、灶具信息、表具信息、天然气锅炉空调信息和合同信息等。

(章 祝)



锦州市政府、中石油、 北京燃气三方合作 投资锦州燃气建设

2009年3月12日上午在钓鱼台国宾馆,锦州市政府、中石油辽河油田、北京市燃气集团三方共同签署了《锦州市燃气总公司股份制改造项目合作框架协议》。这是北京市燃气集团继2007年投资唐山燃气建设、2008年投资山东威海地区燃气建设后,又一次跨出京门投资锦州市的燃气建设。

北京市燃气集团与国有特大型油气企业中石油辽河油田首次强强合作,双方将共同参与锦州市燃气总公司股份制改造项目及锦州市城市天然气发展建设。中石油、北京控股集团、锦州市政府等领导出席签约仪式。

签约仪式上,北京市燃气集团董事长周思、辽河油田公司总经理谢文彦、锦州燃气公司白乃辉总经理、中石油天然气与管道公司副总经理侯创业、北京控股集团总经理白金荣及锦州市市长王文权先后致辞。

随后,锦州市市长王文权、辽河油田公司副总经理张恩臣、北京市燃气集团总经理李永成分别代表合作三方在合作协议上签字。

锦州作为中国辽宁西部沿海

经济区中心城市,已成为蕴含巨大发展潜力的中国沿海最北部的港口开放城市;也是中国最具投资价值的新锐金融生态城市。中国石油天然气股份有限公司辽河油田分公司为我国第三大油田,是以石油及天然气勘探、开发、销售为主营业务的国有特大型企业,是锦州市天然气目前主要的气源供应单位。北京市燃气集团为国内规模最大的城市燃气企业,具有丰富的运营管理经验和行业领先的技术优势。三方联手将充分利用辽河油田资源优势,发挥北京燃气管理、技术优势,实现投资多元化和资源优化配置,共同加快锦州市燃气事业发展,保证民生需求,促进锦州市经济社会持续健康发展。

辽河油田和北京燃气作为锦州市燃气总公司股份制改造的合作伙伴,在锦州燃气股份制改造完成后,将根据锦州市的发展规划,计划在2年到3年内投资人民币3亿元,加大对燃气基础设施改造和建设的投资力度,加快燃气市场的发展。据悉,北京市燃气集团第一批投资注册资本金不少于4800万元,占注册资本金的48%。这些资金主要用于锦州市天然气管网的更新改造建设。锦州市有着2100多年历史的文化名城,总人口309.4万,2007年,全市生产总值实现551.9亿元,城镇居民人均可支配收入12010元。锦州市燃气总公司隶属于市公用事业与房产局,企业性质,注册资本为6900万元。公司职工总人数为2599人,其中在岗1335人。目前拥有管道燃气用户26万户,气化率为97%,

总生产能力为30万 m^3/d 。作为中国北部的重要港口城市,锦州有良好的发展前景。目前锦州燃气规模小、效益不佳的主要原因是没有充足的气源供应。秦皇岛—沈阳天然气管道工程拟年内开工,2009年底建成秦皇岛—锦州段,可从2010年开始为锦州市提供充足的气源。

(徐春芳)



邯郸市煤气公司 全力做好“两会” 安全供气保障工作

为确保“两会”期间安全正常供气,邯郸市煤气公司本着“服务民生、保障供应”的宗旨,周密部署,认真安排,全力以赴保障燃气安全正常供应。随着我市城市燃气的迅猛发展,我市目前已拥有煤气、天然气、液化石油气用户25万户,燃气管线覆盖范围东到高速公路连接线、西至裕泰化工、北到青兰高速、南至机场路,天然气长输管线辐射至峰峰矿区、磁县、马头和临漳,用气量大,供气任务繁重。

针对供气形势严峻的情况,该公司一是从调配气源、保障充足供应入手,充分发挥燃气微机调度监控系统职能,科学合理安排储供气,并随时开启天然气或液化石油气掺混设施,生产补充

气量,及时参与城区应急供气,确保三气足额供应。二是集中力量检修设备,使其处于良好运行状态。目前已完成了储气柜、球罐、风机、瓶组间等关键设备的全面检修、保养工作,并对部分供气设施进行了更换。同时,加大对重点部位、关键装置的监控以及重点庭院的普查力度,加强全市燃气管线的巡查,特别是对气源厂供气管线,坚持做到“每日巡查,每日抽水”,保证供气主管线畅通。三是加大安全宣传力度。公司在多举措开展安全宣传的同时,充分发挥查收、维修人员“三员”职责,入户检查室内燃气设施,开展安全宣传。此外,该公司将在燃气设施附近划定安全区域,张贴发放安全宣传单,杜绝安全隐患,燃气抢险队24小时严阵以待,及时处理各类用气故障,为营造安全稳定的供气环境提供有力保障。

(朱慧 方志辉)

济源中裕燃气公司 组织员工消防安全培训

2009年3月3日,河南省消防协会消防安全科普宣教咨询中心何刚教官受邀来到济源中裕燃气公司,为该公司100多名干部员工做了一堂精彩生动的消防安全培训。年初,获悉河南省消防协会正在开展消防宣传“五进”活动的消息后,济源中裕燃气公司积极与之联系,向其发出诚恳邀请,并促成了本次培训活动。本次培训包括如何杜绝火灾隐患、如何扑救初期火灾、火场逃生要领、灭火器使用办法等内容。何刚教官